PRECAUCIONES! Producto no apto para cristal ni metal / Riesgo de aplastamiento.
PRECAUTIONS! Produit non apte pour métal ni cristal. Risque d’écrasement.
CAUTION! This product is not apt for glass or metal / Risk of crushing.
VORSICHT! Produkt nicht benutzbar fiir Glas und Metall / Gefahr von Zerdriicken.

ATTENZIONE! Produtto non adatto per né per vetro né per metallo / Rischio di schiacciamento.
PRECAUCAO! Produto nao apto para vidros nem metal / Risco de amassar.
PRECAUCIO! Producte no apte per a vidre ni metall / Risc d'aixafament.

SAVE SPACE & THE ENVIRONMENT

CONTACT CUSTOMER SERVICE

B INSTRUCCIONES DE UTILIZACION B Limpiar con un pafio agua y jabdén H 2 anos de garantia ' Crush to Save®
B MODE D'EMPLOI B Nettoyer avec un essuie-mains, de I'eau et du savon. H 2 ans de garantie : Plastics Espelt S.L
B INSTRUCTIONS FOR USE B Use a cloth, water and soap for cleaning. B 2 years warranty | Av. Liuis Companys s/n
B ANWEISUNGEN ZUR VERWENDUNG B Mit einem Tuch mit Wasser und Seife putzen. B 2 Jahre Garantie I ¥ontblanc (g-lfAlﬁmo)
B ISTRUZIONI PER L'USO B Pulire con un panno acqua e sapone. H 2 anni di garanzia | aragonar-
B INSTRUCOES PARA A UTILIZACAO B Limpar com um pano, agua e sabao. H 2 anos de garantia I Tel: _(+34) 977 860 251
2 . ) . 3 . | Mail: Info@crushtosave.com
B INSTRUCCIONS D'UTILITZACIO B Netejar amb un drap aigua i sabé H 2 anys de garantia . www.crushtosave.com
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1.Colocar en una superficie plana no 1.Placer sur une surface lisse et non 1.Place in a non-slip flat surface and 1.Aud eine flache, nicht rutschbare Fléiche 1.Posizionare su una superficie piana 1.Colocar em uma superficie planando 1.Col-locar en una superficie plana no
resbaladiza y levantar el carro glissante et lever le chariot en Ilift carriage pressing levers to  plazieren und den Karen aufmachen, non scivolosa e alzare il carrello  escorregadica e levantar o carro  relliscosa i aixecar el carro pressio-

presionando las palancas para el  appuyant sur la manette pour enle-  unbrake. wahrend man auf den Hebel driickt, um  premendo sulle leve per sbloccare i pressionando as palancas para  nant les palanques per desfrenar.

desfreno. ver le frein. 2.Remove bottle cap and put bottle  die Bremse zu ldsen. freni. liberar os freios. 2.Retirar el tap de I'ampolla, introduir
2.Retirar el tapon de la botella e intro- 2.Retirer le bouchon de la bouteille et neck into the hole of the upper 2.Den Deckel der Flasche entfemen und 2.Ritirare il tappo della bottiglia e 2.Retirar a tampa da garrafa e intro- el coll de I'ampolla al carro superior

ducir el cuello de la botella en el introduire le goulot de la bouteille  carriage, then on the base. den Hals der Flasche in das Loch des introdurre il collo della bottiglia nel  duzir o pescogo da garrafa no orificio i tot sequit a la base.

carro superior, seguido en la base. dans le trou du chariot supérieur, a 3.Press and crush bottle. oberen Karren stecken. foro del carrello superiore e succes-  do carro superior, seguido na base.  3.Apretar i aixafar I'ampolla.
3.Apretar y apalstar la botella. cOté de la base. 4.Replace cap to avoid decompres- 3.Auf die Flasche driicken und sie zerquet-  sivamente nella base. 3.Apertar e amassar a garrafa. 4.Posar el tap per evitar la descom-
4.Poner el tapon para evitar la des- 3.Appuyer et écraser la bouteille sion. schen. 3.Premere e schiacciare la bottiglia. ~ 4.Por a tampa para evitar a descom-  pressid.

compresion. 4 Mettre le bouchon pour éviter la 5.Unbrake and lift carriage again 4.Den Deckel wieder zudrehen, um die 4.Mettere il tappo per evitare Is  pressdo. 5.Desfrenar i aixecar de nou el carro
5.Desfrenar y levantar de nuevo el  décompression releasing the bottle. Dekompression zu verhindem. decompressione. 5.Liberar os freios e levantar de novoo  alliberant I'ampolla.

carro liberando la botella. 5.Enlever le frein et relever le chariot 6.Remove crushed bottle. 5.Die Bremse losen und wieder den Karren  5.Sbloccare e sollevare nuovamente il carro liberando a garrafa. 6.Retirar I'ampolla aixafada.
6. Retirar la botella aplastada. en libérant la bouteille 6- Retirer la heben, damir sich die Flasche lost. carrello liberando la bottiglia. 6.Retirar a garrafa amassada.

bouteille écrasée. 6. Die zerquetschte Flasche entfernen. 6. Ritirare la bottiglia schiacciata.






